



热线出击

8:00-23:00

新鲜事 突发事
困难事 高兴事

24小时 热线出击
0551-2620110

精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

都是“寸”“吋”惹的祸

消协称,蛋糕制作尺寸的标准目前还是个盲点

记者 祁琳

在蛋糕店花98元定了一个6寸蛋糕,拿回家用卷尺量了一下,发现勉强有4寸。昨日,合肥市民叶女士来电反映自己的郁闷事,“过生日定了个蛋糕,没想到尺寸却大大的缩了水,搞到最后,过生日连蛋糕也没吃上。”

市民郁闷:6寸蛋糕大大缩水

叶女士说,上星期六,在潜山路与望江路交叉口的蛋糕店,定了一款乳酪蛋糕,“定时候在发票上已经明确标明了蛋糕大小,写着6寸。”

4月9日傍晚,蛋糕店的工作人员给叶女士送来蛋糕,“一看蛋糕,感觉并没有6寸那么大。”叶女士告诉记者,“吃完晚饭,我就找了一把卷尺量了一下,一量我就傻了眼,

明显没有达到尺寸,只是勉强4寸。”

随即,叶女士联系了蛋糕店,“她们带了尺子来,量了一下,说是符合标准的,已达到了6寸。”

商家解释:做蛋糕的钢尺是用英寸测量

昨日下午,记者联系上了这家蛋糕店,店内一名王姓负责人告诉记者,“我们做蛋糕都是用一把专用的钢尺来量的,是按英寸来计算的。”

票上注明6英寸”疑惑时,该负责人表示,“我们都是按专用尺子来做蛋糕。”

针对此事,合肥市消协的一名工作人员称,目前,并没有明确的标准规定蛋糕的制作尺寸,到底是按照我们传统的

“市寸”,还是国外流行的“英寸”来定,这是一个盲点。

当天下午,记者从叶女士那里了解到,这家蛋糕店已经取走蛋糕,全额退了叶女士98元。

使用网络语言,分清场合是关键



星报讯(记者 祁琳) 昨日,本报A8版刊登了《“尼玛”流行,你离文明有多远》一文,读者纷纷打进电话,参与讨论。

在合肥上大学的小王说,“这些网络用语已经流行很长时间了,周围的同学经常挂在嘴边,我没有觉得有什么不妥,相反我还觉得用在口头语上,说起来特别痛快。”

市民朱大爷对此持反对意见,“上高中的孙子每次说这样的网络词语,我就会

批评他。不管怎么说,礼貌还是要有的,文明用语还是要用的。”

省知名社会学家王开玉认为,网络是一个虚拟的社会,网络语言应在网上使用。在现实生活中,“说话是一种丰富的精神营养。说什么话,要看语言环境,用文明用语表达自己的意愿。”

收取退回来的邮包,要交包裹费?

星报讯(记者 宋娟) “我寄往上海的一个包裹被退回后,又被收取36元的包裹费。”昨日,合肥市民何先生有点郁闷,为什么退回还要收钱呢?

前几天,何先生花36元从邮局邮寄了一个普通包裹到上海,收件人姓名写

的是他朋友,而联系电话写的是朋友的妻子。邮局方说,名字和电话不相符,包裹被退回了合肥。等合肥这边的邮局通知他取回包裹时,他又被收取了36元的包裹费。

邮政11185服务热线工作人员解释

说,由于何先生写的收件人信息不相符,投递人员不能轻易将包裹交给对方,所以投递不成功,而投递不成功被退回也要收费。普通包裹退回的收费是按照原邮件邮费计算,所以还要收何先生36元。

寄出20来天,收件人没收到快递?

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民王先生来电称,他从合肥寄了一个快递去上海,“都20来天了,到现在对方都没收到。”

王先生说,按说两三天,快递就能到上海,可过了好多天,对方也没收到快

递,“打到汇通快递公司问,可非要提供单号才能查快递信息。”

“当时寄完快递后,我随手把快递单扔在沙发上,后来就找不到了。”王先生说,他现在无法提供单号,“已经20来天了,真急死了!”

随后,记者联系上该快递公司的工作人员,对方表示,王先生的快递100%寄出去了,至于对方是否收到,则不好说,“没有单号,实在不好查。”他还表示,目前公司已经着手处理此事,会尽快解决。

捐旧衣热情高涨 志愿者人手不足

捐旧衣活动紧急呼吁社居委物业支持

日前,“旧衣换魔豆,爱心助西部”大型微公益活动已经正式启动。

捐出闲置不用的旧冬衣,不但能帮助西部贫困地区的家庭,还会得到一包“神奇魔豆”,家长可以和孩子一起种下豆子,再慢慢看它长出“神秘文字”来,既奉献爱心,又增进亲子关系。

如此好的创意,自然得到了市民们的热烈支持,每天都有数百通电话打到组委会。而在社区捐赠现场,更是人山人海,不少市民甚至自己开车送过来,更多的是家长带着孩子过来体验爱心领取

“魔豆”。

高涨的热情背后,志愿者们却犯了愁。

虽然周末每天都在近10个小区开设临时捐赠点,但还有很多市民反映捐赠不方便。如果社会各界能给予帮助,如果街道、社居委等部门可以牵头,单位、学校、物业等机构愿意设立临时收捐点,那志愿者们只需要每天上门收取捐赠衣物即可,效率自然提高不少。

比如上周日,合肥中和华业社区就积极参与和支持活动,不但发动社区

居民和学生们爱心捐赠,还组织志愿者摆台设点,现场气氛火爆,志愿者也很受鼓舞。

为了让更多的爱心家庭参与到“收旧衣,捐西部”活动中来,让更多西部的孩子得到帮助,我们诚挚呼吁社会各界的帮助。

如果您所在社区、街道、学校、单位愿意设立临时性捐赠点,一天两天均可,我们将提供活动礼品和宣传用品,并派车上门收取,请您致电爱心专线0551-5671682,让我们一起携手,举手做公益,爱心助西部。

新华地产 XINHUA REAL ESTATE

新华国际公寓

INTERNATIONAL APARTMENT

首付3.6万起
40-75m²国际精装公寓

低首付 投资无负担

70年产权 轻松置业

本广告所有图文仅供参考,最终以政府批文及商品房买卖合同为准,最终解释权归开发商所有

VIP LINE 0551 557 5555

潜山路新华国际广场(黄山路与望江路之间)